









PRIMIREA DE CĂTRE TOVARĂȘUL EMIL DRĂGĂNESCU A SECRETARULUI FEDERAL PENTRU COMERȚ EXTERIOR AL R. S. F. IUGOSLAVIA

Vicepreședintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, Emil Drăgănescu, a primit vineri la amiază pe secretarul federal pentru comerț exterior al Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, Vasil Grivcevic...

SOSIREA VICEPREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE MINISTRI AL R. D. GERMANE, KURT FICHTNER

Vineri seara a sosit în Capitală dr. Kurt Fichtner, vicepreședintele Consiliului de Miniștri al R. D. Germane, președintele părții R. D. Germane în Comisia mixtă guvernamentală de colaborare economică...

OLIMPIADA '68

Recorduri mondiale — în țandări!

Telespectator la Olimpiadă

CORESPONDENȚA DIN MEXICO DE LA V. PAUNESCU

Dacă atletii suferă, în Ciudad de Mexico, din cauza altitudinii și implică lipsii de oxigen, noi, gazetarilor, suferim din cauza distanțelor enorme de la bază sportivă la altitudine...

Semnarea Acordului comercial pe termen lung româno-britanic

În urma tratativelor purtate între delegațiile română și britanică, la 18 octombrie 1968 s-a semnat la București un nou acord comercial pe termen lung — 1968-1973 — precum și listele privind schimbul de mărfuri între România și Marea Britanie...

Cronica zilei

PLECAREA MINISTRULUI COMERTULUI EXTERIOR AL R. S. CECOSLOVACE Vineri dimineața a părăsit Capitala Vaclav Vales, ministrul comerțului exterior al R.S. Cehoslovacie...

LOTTO

tragerea din 18 octombrie 1968

5 28 8 77 70 43 50 11 60 88 42 54

Fond de premii : 858 119 lei.

CARNET OLIMPIC

O O PASIONANTĂ REVANȘĂ Cu o aruncare de 73,36 m obținută în penultima încercare, sportivul maghiar Gyula Zsivotzky a tranșat în favoarea sa duelul cu vechiul său rival, sovieticul Romuald Klim...

vremea Timpul probabil pentru zilele de 20, 21 și 22 octombrie. În țară vreme în general frumoasă, mai ales în sudul țării.

PLECAREA DELEGATIEI COMITETULUI FEMEILOR SOVIETICE Vineri dimineața a părăsit Capitala delegația Comitetului femeilor sovietice, care, la invitația Consiliului Național al Femeilor...

LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI

ATLETA ROMÂNĂ LIA MANOLIU A CÎȘTIGAT TITLUL OLIMPIC ȘI MEDALIA DE AUR ÎN PROBA DE ARUNCARE A DISCULUI. REZULTATUL EI (58,28 M) CONSTITUIE UN NOU RECORD OLIMPIC.

„INVESTIȚIA“ CEA MAI IEFTINĂ ÎN SOCIETATEA MODERNĂ

cea mai intensă apare nu în zonele cu mari greutăți de trafic (soseaua Alexandriei, Coleșeni, Ștefan cel Mare, Calea Griviței etc.) ci în zonele cu circulația cea mai bine organizată (Bulevardul Ana Ipătescu, Magistrața Nord-Sud).

Am elaborat de mulți ani o testare precisă a oboselii și a rezistenței viitoare la oboseală prin măsurarea procentului de potențiu din singe. În general, mecanicul știe că dacă a fost în curmătură cu o noaptea înaintă, va fi depășit la controlul medical, va fi scos din cursă, trimis în concediu...

— Mă rog, mă multumesc și eu argintul! — și-o fi zis în sine șeful recordman mondial de douăzeci și patru de ore, fără să bănuiască drama care urma: coborârea abruptă pe locul al treilea, trecând de la strălucirea aurului și argintului la culoarea mată a bronzului.

